
CÂMARA MUNICIPALDE 

SERTÂNIA 
CASAJOSÉ SEVERO DE MELO 

Ata da 8º (oitava) Sessão Ordinária Plenária do 3º (terceiro) trimestre do 

ano, da Câmara Municipal de Sertânia. Aos 19 (dezenove) dias do mês de 

setembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:15h, teve início 

a 8º (oitava) Sessão Ordinária Plenária do 3º (terceiro) trimestre do ano. 

Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: Antônio Henrique 

Ferreira dos Santos, Dorgival Rodrigues dos Santos, Galba Pereira de 

Siqueira, Washington Passos Silva, Magaly Andrade Galindo de 

Araújo, José Damião da Silva e Edmundo José Alves. Ausentes os 

Vereadores José Mário Leal Vilela, Rita Rodrigues Rafael de Melo, 

Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Enilton Sousa Cristovão Filho e 

Denílson Simplício da Silva. Justificou Ausência o Vereador José 

Etelvino Lins de Albuquerque Júnior. Iniciando os trabalhos o Senhor 

Presidente informa que não há matérias destinadas ao Expediente do dia. 

Inscrito no GRANDE EXPEDIENTE o Vereador Dorgival dos Santos 

que inicialmente fala sobre o período e a programação da Festa da 

Padroeira Nossa Senhora das Dores em Waldemar Siqueira. Informa sobre 

o apoio da Prefeitura e comunidade. Disse que recebeu denúncia sobre a 

Casa de Apoio referente a dificuldade de acompanhante comprar e fazer a 

própria alimentação. Concedido aparte a Vereadora Galba Siqueira que 

complementa a fala do orador dizendo que é uma situação desumana 

porque o Senhor Prefeito não sensibiliza fornecendo a alimentação para os 

pacientes. O orador conclui o discurso justificando a necessidade de falar 

sobre a denuncia. O Senhor Presidente diz que esteve em Varzea Velha e 

não recebeu reclamagdes a respeito do paciente relatado pelo Vereador 

Dorgival dos Santos. Explica a Vereadora Galba Siqueira sobre a 

participagdo no aparte e diz que paciente não passa fome na Casa de Apoio. 

Lembra na época de Guga Lins que não tinha nem óleo para abastecer o 

ônibus do TFD. Interrompido varias vezes pela Vereadora Galba Siqueira, 

solicita que conste em ata a segunda adverténcia a Vereadora. Conclui 

solicitando respeito ao Regimento Interno da Casa. Nada mais havendo a 

tratar o Senhor Presidente encerrou a presente sessio, designando outra 

para o dia 26 (vinte e seis) de setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 

desejando que Deus abengoe a todos. 
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